

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

## НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Сегодня начинается новый учебный год. День начала занятий в школах, техникумах и высших учебных заведениях является подлинным праздником каждой советской семьи. В нашей стране почти нет такой семьи, где не было бы учащихся.

Партия Ленина—Сталина, советское правительство неустанно заботятся о развитии народного образования. В нашей стране успешно решается историческая задача—делать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными. Советская школа является могучим средством коммунистического воспитания, она готовит пламенных советских патриотов, всесторонне развитых, сознательных и активных строителей коммунизма.

Товарищ Сталин в своей гениальной работе «Национальный вопрос и ленинизм» более двадцати лет назад указывал на необходимость «сделать прежде всего начальное образование обязательным для всех граждан страны, без различия национальности, а потом и—среднее образование».

Выполняя указания Ленина и Сталина, коммунистическая партия, советский народ преодолели гигантскую работу по развитию народного образования. В кратчайший исторический срок наша Родина превратилась в страну грамотную и культурную, покрытую богатой сетью высших, средних и низших школ, действующих на языках национальностей СССР.

Преподавание ведется у нас более чем на ста языках народов СССР. За годы советской власти для сорока национальностей создана новая письменность. Во всех республиках широко развернулось школьное строительство. За последние двадцать лет число средних школ увеличилось в четыре раза, а семилетних—в восемь раз. Сейчас в Советском Союзе насчитывается более двухсот двадцати тысяч школ, в которых работает миллион двести пятьдесят тысяч учителей.

Советская школа—самая передовая и прогрессивная в мире. Эта школа нового типа. Со школьной скамьи наша молодежь проникается духом советского патриотизма, идеологией

дружбы народов и пролетарского интернационализма.

Расцвет народного просвещения в советском обществе—одно из ярких проявлений преимуществ социалистического строя, его решающего превосходства над строем капиталистическим.

Советская школа вступает в новый учебный год хорошо подготовленная к занятиям, обогащенная огромным опытом. Она располагает замечательными кадрами учителей, которые по словам товарища Сталина, составляют одну из самых необходимых частей великой армии трудящихся нашей страны.

Сейчас требования к школе и учителям еще более возрастают. Нынешний учебный год будет третьим годом проведения всеобщего семилетнего обучения и дальнейшего расширения полного среднего образования.

Совершенствуя учебно-педагогический процесс, школы могут добиться полной успеваемости всех учащихся, провести новый учебный год под знаком дальнейшего повышения качества преподавания.

Органы народного образования, многочисленная армия педагогических работников имеют все условия, чтобы непрерывно повышать уровень всей учебно-воспитательной работы в школах. У нас немало школ, накопивших богатый опыт правильной организации учебного процесса. Наша страна законно гордится учителями, которые вдохновенно и плодотворно трудятся на ниве народного просвещения. Многие тысячи педагогов закончили прошлый учебный год без второгодничества. Прямая обязанность работников народного образования—изучить и обобщить их опыт, широко распространить его, сделать достоянием всех советских учителей.

Большевистская партия, Ленин и Сталин воспитали в нашем народе любовь к школе. Школа у нас окружена всенародной заботой. Можно не сомневаться в том, что начинающийся сегодня учебный год ознаменуется новыми успехами народного образования, дальнейшим повышением идейного уровня учебно-воспитательной работы.

## Комсомольская помощь

Шогринский сельский клуб требовал капитального ремонта. Нужно было отремонтировать потолок, крышу, двери и утеплить здание. Для выполнения этих работ не было рабочих и клуб в таком состоянии находился почти целое лето.

Комсомольская организация ЕГРЭС, как шефствующая организация над нашим клубом, 23 августа на комсомольском собрании вынесла решение ока-

зать помощь в ремонте клуба. И уже 25 августа группа комсомольцев в количестве 14 человек под руководством зам секретаря партийного бюро т. Смирнягина и комсорга т. Ведерниковой прибыла в расположение клуба. Сразу же кипела работа. Ремонт был произведен и клуб стал пригоден для работы в осенне-зимний период.

П. МИЛЬКОВ.

## О проведении в СССР сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами

### Резолюция пленума Советского Комитета защиты мира

Пленум Советского Комитета защиты мира единодушно поддерживает Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами—США, Англией, Францией, Китаем и СССР.

Это Обращение, выражающее волю и желания миролюбивых народов всех стран, встречено горячим одобрением советских людей, заинтересованных в прочном и длительном мире и готовых до конца отстаивать справедливое дело мира и дружбы между народами.

Растущая угроза новой войны поднимает все более широкие массы народа всех стран на решительную борьбу за сохранение мира. Около 450 миллионов подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, уже собранных во всех странах мира, свидетельствуют о непреклонной воле народов предотвратить войну и отстоять дело мира во всем мире.

Пленум Советского Комитета защиты мира считает необходимым начать в сентябре 1951 года сбор подписей в Советском Союзе под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между великими державами и призывает всех советских людей поставить свои подписи под этим Обращением.

Советский комитет защиты мира выражает твердую уверенность в том, что все советские люди откликнутся на этот призыв и тем самым еще раз подтвердят свою готовность всеми силами отстаивать под руководством партии Ленина—Сталина дело мира и безопасности народов, вновь продемонстрируют свою беззаветную преданность великому знамени мира товарищу Сталину.

СОВЕТСКИЙ КОМИТЕТ ЗАЩИТЫ МИРА.

## ОБРАЩЕНИЕ

### Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира

Отвечая стремлениям миллионов людей во всем мире, каково бы ни было их мнение о причинах, порождающих опасность мировой войны:

во имя укрепления мира и обеспечения международной безопасности;

мы требуем заключения Пакта Мира между пятью великими державами—Соединенными Штатами Америки, Советским Союзом, Китайской Народной Республикой, Великобританией и Францией.

Мы будем рассматривать отказ правительства любой из великих держав от встречи в целях заключения Пакта Мира как свидетельство агрессивных замыслов этого правительства.

Мы призываем все миролюбивые страны поддерживать требование о заключении Пакта Мира, открытого для всех государств.

Мы ставим свои подписи под этим Обращением и призываем подписать его всех людей доброй воли и все организации, стремящиеся к укреплению мира.

## НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ ЗЕРНО НА ТОКАХ, УСКОРЯТЬ ТЕМПЫ ХЛЕБОЗАГОТОВОК!

### Мешает неорганизованность

Нынче, в отличие от прошлого года, погода, как нельзя лучше, благоприятствует уборочным работам. Везде хлеб можно сдавать государству непосредственно с поля, однако эта возможность в нашем районе используется крайне плохо.

Например, колхоз «Путь к коммунизму» имел все возможности закончить уборку колосовых и своевременно сдать зерно государству. К сожалению, председатель этого колхоза т. Кривых не создал необходимых условий, допустил исключительную неорганизованность в уборке урожая, в следствие чего производительность большинства комбайнов, работающих в колхозе, низкая. Из 5 комбайнов, 3 не выполняют дневные нормы.

Имеющиеся в колхозе жатки и простые уборочные машины совершенно не используются на уборке, своими силами колхоз не убрал ни одного гектара. Большим недостатком в работе бригадиров колхоза является то, что уборочные посевные площади не принимаются, не организуется сгребание и

ручной сбор колосьев, в результате чего допускаются большие потери уржака.

В самые горячие дни уборки большинство колхозников, в том числе и члены правления т. т. Скутин Е., Буторин Д. и другие заняты на заготовке сена для своего личного скота, чем грубо нарушают устав сельскохозяйственной артели. Об этом хорошо известно председателю колхоза т. Кривых и секретарю партийной организации т. Коростелеву, однако мер к предотвращению нарушения устава сельхозартели с их стороны не принимается.

Изо дня в день колхоз не выполняет и график сдачи хлеба государству по причине плохой организации труда на сортировке зерна, особенно в ночное время. Учет урожая в колхозе запущен, хлеб отправляется с полей на склады без веса, не взвешивается и зерно на складах. Очень плохо организована охрана зерна. Так в 1 бригаде т. Устинова М., на расстоянии 5 км. от села, в течение целой

декады зерно не охранялось совсем. Несмотря на то, что об этих недостатках неоднократно обсуждалось на заседаниях партбюро, правления колхоза и бригадных собраниях, положение дел остается прежним.

Одной из серьезных причин затяжки уборки урожая и срыва графика сдачи хлеба государству заключается в том, что председатель колхоза т. Кривых работает в отрыве от масс, не советуется с членами правления и колхозным активом, не подводит итоги проделанной работы за день и не анализирует причины срыва выполнения дневных норм.

Не менее важной причиной является и то, что районный отдел сельского хозяйства и его заведующий т. Редькин, главный агроном т. Логинов в колхозах бывают редко, не оказывают практической помощи в организации уборки урожая.

Е. СКУТИН.

## ВЫДАЮЩИЙСЯ ДЕЯТЕЛЬ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА

(К трехлетию со дня смерти А. А. Жданова)



Три года назад, 31 августа 1948 года, скончался один из выдающихся деятелей коммунистической партии и советского государства, член Политбюро ЦК ВКП(б) и секретарь ЦК ВКП(б) Андрей Александрович Жданов.

А. А. Жданов был преданным сыном партии Ленина Сталина, верным учеником и соратником великого Сталина.

Пламенный патриот социалистической Родины, А. А. Жданов непримиримо боролся с низкопоклонством, раболепием перед буржуазной культурой Запада. Он показывал великую жизненную силу советского строя, новой, социалистической морали, призывал к решительной борьбе против чуждой, буржуазной идеологии.

На совещании представителей некоторых коммунистических партий в сентябре 1947 года А. А. Жданов дал глубокий анализ по-

слевоенной международной обстановки.

«Необходимо иметь в виду», — говорил А. А. Жданов, — между желанием империалистов развязать новую войну и возможностью организовать такую войну дистанция огромного размера. Народы мира не хотят войны. Силы, стоящие за мир, настолько значительны и велики, что если эти силы будут стойкими и твердыми в деле защиты мира, если они проявят выдержку и твердость, то планы агрессоров потерпят полный крах».

Теперь, когда во всем мире растет и крепнет мощное движение сторонников мира слова А. А. Жданова звучат с особенной силой.

Светлый, обаятельный образ Андрея Александровича Жданова, пламенного борца за дело Ленина Сталина, всегда будет жить в сердцах советских людей, всего прогрессивного человечества.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Неотложная задача партийных организаций

Приближается новый учебный год в сети партийного просвещения. Тысячи городских и сельских коммунистов приступят к учебе в политшколах, кружках и самостоятельно к изучению истории большевистской партии.

В. И. Ленин и И. В. Сталин учат, что только партия, овладевшая марксистско-ленинской теорией, может уверенно вести за собой массы, успешно двигаться вперед, безошибочно решать сложные задачи социалистического строительства.

Дело марксистско-ленинской подготовки кадров приобретает особо важное значение в современных условиях — в период строительства коммунизма. Сейчас, как никогда от каждого коммуниста, от каждого работника любой отрасли работы, требуется глубокое знание марксистско-ленинской теории, ибо без этого нельзя успешно руководить делом коммунистического воспитания трудящихся.

Задача партийных организаций, задача партийной пропаганды заключается в том, чтобы помочь нашим кадрам по-настоящему овладеть теорией большевизма, научить их пользоваться этой теорией в своей практической деятельности.

До начала учебного года осталось мало времени. Однако, как отметил проходивший пленум райкома партии, подготовка к новому учебному году в отдельных парторганизациях проходит медленно и к тому же допускаются ошибки при комплектовании кружков и политшкол. До сих пор еще не подобраны полностью пропагандисты, главным образом для комсомольской сети политпрос-

вещения. Нет на сегодняшний день полной ясности с подбором пропагандистов в парторганизациях ЕГРЭС, Госмашзавода, райздравотдела и отделения дороги.

В оставшееся время нужно тщательно во всех партийных и комсомольских организациях проверить правильность определения формы учебы. Сеть партийного просвещения должна быть уже скомплектована в городе и к 15 сентября в сельской местности.

Следует особое внимание обратить на комплектование повышенных звеньев учебы — кружков повышенного типа и на метод самостоятельного изучения, который является основным в теоретической учебе кадров. Не допускать самотека в этом важном политическом деле.

Необходимо шире привлечь к партийной учебе беспартийный актив, интеллигенцию, рабочих, при надобности следует создавать для этого специальные кружки.

С начала учебного года сразу же нужно покончить с непосещением коммунистов и добиться сто-процентного охвата учебой.

Пленум райкома требует от нас в качестве первоочередной задачи в деле повышения качества политической учебы решить с подбором и воспитанием пропагандистов. Оказать помощь коммунистам в выборе метода политического образования.

Партийным организациям необходимо тщательно проанализировать ход подготовки к новому учебному году и принять конкретные меры к тому, чтобы партийную учебу начать организованно.

В. ОЛЬКОВ.

### Письма в редакцию

#### Спортивное затишье

В начале этого года в нашем колхозе им. Калинина было создано спортивное общество «Колхозник». Но работа этого общества числится только на бумаге. Ни соревнований и ни других видов спорта общество не организует. А желающих заниматься спортом в колхозе очень много.

Молодежь колхоза с любовью вступила в члены общества, уплатила вступительные взносы, а дальше дело не двигается. Районный комитет ВЛКСМ не уделяет никакого внимания спорту на селе, колхозной молодежи совершенно не интересуется.

Комсомольцы не раз думали организовать спортивные команды, но как это сделать, они не знают, а районный комитет ВЛКСМ не оказал в этом никакой помощи.

#### ГРУППА МОЛОДЕЖИ.

#### Молодой врач

Вера Александровна Постникова в районную поликлинику прибыла в 1949 году после окончания учебы. С первых же дней своей работы она зарекомендовала себя чутким, внимательным врачом. Много слышишь хороших отзывов, что этот врач, знающий хорошо свое дело всегда проявляет заботу к больным. Вера Александровна не только хороший специалист своего дела, она также с любовью участвует и в общественной работе. Настоячиво повышает свои знания, применяет новые методы лечения, стремится всячески оказать помощь больным.

Л. ЩЕПКИНА.

#### События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 28 (ТАСС). По сообщению Главного командования Народной армии Кореической Народно-Демократической Республики, части Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими добровольцами продолжали на отдельных участках фронта отбивать атаки противника.

#### Патриотизм корейских крестьян

ПХЕНЬЯН, 28 (ТАСС). Как передает пхеньянское радио, крестьяне всех районов страны, мужественно преодолевая трудности военного времени, собирают в этом году богатый урожай. Одновременно с уборкой и обмолом зерна они ведут подготовку к севу.

В целях пополнения поголовья домашнего скота, уничтоженного американскими интервентами в период временной оккупации, крестьяне создают коллективные животноводческие фермы.

Редактор Н. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Режевская артель „Швейкомбинат“

УТЕРЯЛА лошадь. Приметы лошади: кобыла карая 1947 года рождения, левая задняя нога в панке имеет утолщение. Уздечка с набором.

При нахождении лошади просим сообщить по адресу г. Реж, ул.ца Якова Свердлова № 2, Артель „Швейкомбинат“.

С. ЕРМАКОВ.

## Во славу Родины

Шестнадцать лет тому назад, в 1935 году, началось всепартийное стахановское движение. Великий вожь народа товарищ Сталин, стоявший у колыбели этого замечательного движения, предсказал ему яркую будущность, как движению, содержащему в себе зерно будущего культурно-технического подъема рабочего класса, открывающему путь к тем высшим показателям производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму.

За минувшие годы стахановское движение прошло огромный путь развития. Об этом можно судить и по коллективу железнодорожного узла станции Егоршино. Железнодорожники всегда были и являются активными участниками всенародно-

го социалистического соревнования, последователям всего нового, прогрессивного.

С каждым днем с новой силой среди коллективов железнодорожного узла развивается социалистическое соревнование за выполнение обязательств, взятых в письме железнодорожников к товарищу Сталину. На отделении нет такого цеха, бригады, станицы, где бы не перевыполнялись производственные нормы. А многие передовики перевыполняют повышенные обязательства.

Широко известны на Свердловской железной дороге столяры сборочного цеха вагонного депо Егоршино Ефим Яговитин и Кюон Халамин, из месяца — в месяц перевыполняют задание. Они еще 15 августа выполнили месячные нормы, а 31 ав-

густа они завершили по второй норме. Следует отметить, что их пример высокой производительности и качества работ восприняли многие столяры этого предприятия, такие как т.т. Таушманов, Чехомов и другие.

Сейчас на предприятиях отделения из стахановцев одиночек организуются стахановские бригады, причем, передовые люди недовольствуются количественными показателями, а активно борются за качество. Например, в паровозном депо организовано несколько стахановских бригад отличного качества. Бригада слесарей-поршневиков под'емочного цеха т.т. Корелин, Налимов, Свалов и Сметанин за 2 декады августа выполнили месячное задание, обеспечили отличное качество ремонта кулисных механизмов.

Бригадное соревнование перешло и на паровозные бригады,

которые так же показывают образцы в своей работе. Только что на днях машинисты паровозного депо т.т. Толоконников и Петренко по дистанции Богданович — Егоршино — Алапаевск провели тяжеловесный поезд с превышением весовой нормы на 1000 тонн груза. Не проходит и суток, когда неотправлялись бы тяжеловесы. Они ежедневно идут и идут по стальным магистралям нашей дороги.

Стахановский труд внедряется во все звенья служб. Путейцы Егоршинской дистанции т.т. Кожевина, Хорькова и другие применили этот замечательный труд при смене шпала и укладывают вместо 22 по норме, по 40—60 шпала.

Так живут и работают коллективы железнодорожного узла станции Егоршино.

## МИР—ПОБЕДИТ ВОЙНУ!

Империалистические хищники готовятся ввергнуть человечество в новую пучину кровавых страданий и бедствий. Развивая бешеную пропаганду войны, американско-английские поджигатели опутывают землю густой сетью авиационных и морских баз. Они демилитаризируют Западную Германию и Японию, ведут лихорадочные военные приготовления на основе агрессивного Североатлантического пакта. Второй год уолл стритовские наймиты ведут жестокую грабительскую войну в Корею, хозяйничают на острове Тайвань, угрожая вторгнуться в пределы Китайской Народной Республики.

Реальная опасность новой мировой войны сделала борьбу за мир первейшим, жизненно важным делом всех народов. Вот почему с каждым днем ширится и крепнет организованный фронт сторонников мира. Вот почему уже около четырехсот пятидесяти миллионов прстых людей земного шара поставили свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

На знамени борцов за мир начертаны мудрые сталинские слова: «Мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца».

Эти исторические слова товарища Сталина вдохновляют все прогрессивное человечество, придают ему новые силы в борьбе за мир.

Направленная на сохранение и упрочение мира политика Советского государства выражает кровные интересы народа и находит в нем единодушную поддержку. С воодушевлением советские люди встретили весть о состоявшемся на днях в Москве пленуме Советского Комитета защиты мира, который был посвящен проведению в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами — США, Англией, Францией, Китаем и СССР.

Нет сомнения, что решение

Советского Комитета защиты мира вызовет единодушную поддержку всего многонационального советского народа, ибо оно полностью отвечает его воле. Горячо одобряют его и труженики Егоршинского района. Все советские граждане с присущим им чувством ответственности за судьбу мира поставят свои подписи под документом, призывающем к свершению важнейшего исторического акта — заключению Пакта Мира между великими державами.

Нет сомнения и в том, что кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира вызовет новый патриотический подъем в нашей стране, усилит политическую активность масс, повысит их бдительность в борьбе с происками американско-английских поджигателей войны. Важнейшая роль в проведении этой кампании будет принадлежать партийным организациям. Агитаторы и пропагандисты найдут в эти дни благодатную почву для бесед и докладов по вопросам международной и внутренней жизни.

Кампания по сбору подписей, несомненно, будет содействовать новому трудовому подъему в советских городах и селах. Каждая сверхплановая машина и каждый день, вырванный на хлебоуборке, сэкономленная тысяча рублей и сбереженный центнер хлеба, тонна угля и песия, рожденная в содружестве поэта с композитором, — все увеличивает вклад нашего народа в великое и правое дело мира. Пусть же острее и напряженнее работает мысль наших тружеников, пусть нарастает трудовой подъем и ярче разгорается огонь социалистического соревнования на стахановской вахте мира.

Самоотверженным трудом укрепляя могущество социалистической Родины, единодушно подписываясь под Обращением Всемирного Совета Мира, советские люди еще раз продемонстрируют свою монолитную сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, свою непоколебимую решимость отстаивать дело мира во всем мире до конца, до полной его победы.

## Сводка

о ходе уборки зерновых культур, вспашки зяби, посева озимых, стогования сена и силосования кормов в колхозах района на 5 сентября

(в процентах к плану)

Колхозы	Уборка зерновых	Вспашка зяби	Посев озимых	Застогование сена	Силосование
«Путь к коммунизму» им. Сталина	86,4	20,8	100,1	45,9	36,8
им. Калинина	84,8	36,7	100,1	48	32,5
им. Ленина	80,9	11,4	100	40,7	54,1
им. Свердлова	78,4	10,4	100,2	46,9	39
	74,4	7,8	110,8	41	31,1

## СТАХАНОВСКИМ ТРУДОМ КРЕПИМ ДЕЛО МИРА!



Ю. Зотов лучший лесогон шахты № 5.

Встав на вахту мира, он ежедневно перевыполняет сменное задание.

Фото А. Мартынова.



А. Шапкина—забойщик шахты Булашаки 1—2, выполняет норму до 180 процентов.

Фото А. Мартынова.

### На вахте мира

С чувством искреннего удовлетворения встретили горняки второй шахты решение пленума Советского Комитета защиты мира о проведении в СССР сбора подписей под Обращением Всемирного Совета мира о заключении Пакта мира между великими державами. В эти дни на шахте проходят многолюдные беседы. Шахтеры единодушно заявляют о своей

готовности поставить подписи под Обращением Всемирного Совета мира.

Решение Советского Комитета защиты мира вызвало новый трудовой подъем. Горняки становятся на трудовую вахту мира.

В эти дни на третьем участке в бригаде т. Рыжкова забойщики Каверзнев и Тарасов выполняют сменное задание до 120 процентов.

### Новый трудовой подъем

Решение пленума Советского Комитета защиты мира вызвало большой подъем среди колхозников и механизаторов сельскохозяйственной артели имени Ленина.

Колхозники единодушно решили изо дня в день повышать производительность труда. Комбайнеры т.т. Ефтогини и Никитов, встав на стахановскую вахту, ежедневно убирают по

20 — 26 гектаров зерновых культур. С начала уборки тов. Ефтогини на комбайне «Сталинец» убрал 420 га, а тов. Никитов на комбайне «Коммунар» — 382 га.

С новой силой среди колхозников разгорелось соревнование за выполнение своих обязательств.

Г. ТРИФОНОВА.

### Отстоим мир!

На предприятиях города и района проходят оживленные беседы, коллективные читки газет с опубликованными в них материалами пленума Советского Комитета защиты мира.

Рабочие и инженерно-технические работники передовой шахты им. Кирова горячо приветствуя решение пленума,

клемят позором поджигателей войны. Мнение угольщиков единодушно — отстоять мир!

На этой шахте чувствуется трудовой подъем. Борьба за мир посвящен специальный номер стенной газеты, где говорится о новых повышенных обязательствах шахтеров.

### Во славу любимой Родины

Высокими производственными достижениями встретили решение Советского Комитета защиты мира движеньцы станции Егоршино.

Смена дежурного тов. Попомарева 3 августа обеспечила сто-процентное отправление поездов по графику. Составители т.т. Поликарпов и Сметанин

совместно с машинистами маневровых поездов т.т. Федотовым и Зюзевым перевыполнили план формирования поездов. Котельщик—стахановец вагонного депо т. Попомарев со своим подручным Аброровым вырабатывает каждую смену по 2 нормы.

С. ЕРМАКОВ.

### Резко повысить темпы хлебодачи

Уборка урожая в нынешнем году проходит в благоприятных метеорологических условиях, которые способствуют жатве, молотбе и хлебодаче.

Однако в колхозах нашего района на большой площади хлеб еще на корню, график хлебодачи срывается изо дня в день.

Чем объясняется такое серьезное отставание? Ни чем иным как плохой организацией труда в колхозах. Например, колхоз им. Свердлова по уборке и сдаче зерна ударству был передовым в районе, но на сегодняшний день он резко снизил темпы уборки и сдачи зерна, и занял последнее место.

Причина отставания в том, что председатель артели им. Свердлова т. Упоров не использовал имеющихся возможностей, не обеспечил руководящего воздействия в своем колхозе для быстрейшего завершения уборки и сдачи хлеба государству. В течение последних дней с 1 по 5 сентября т. Упоров не сдал ни одного килограмма зерна, в то время, когда он должен сдавать не менее 300 центнеров ежедневно.

Резко снизил темпы хлебозаготовок председатель колхоза «Путь к коммунизму» т. Кривых, объясняя не выполнение графика сдачи хлеба отсутствием намолоченного зерна, тог-

да как свыше 1500 центнеров т. Кривых уже засыпал семян, в том числе с общих посевов.

Нужно помнить, хлеб — всенародное богатство. И чем больше его, тем сильнее государство. Вот почему партия и правительство поставили, как центральную задачу, проведение уборки урожая в сжатые сроки, без потерь и сдачи хлеба государству.

Повышение уровня руководства хлебопоставками — решающее условие успешного выполнения обязательств перед государством. Колхозы района могут и должны досрочно завершить государственный план хлебозаготовок. И. ЛАВРЕНТЬЕВ.

Комсомольская жизнь

НЕУСТАННО ПОВЫШАТЬ СВОИ ЗНАНИЯ

Знания — великая сила в борьбе за коммунизм.

Для получения знаний у нас созданы все возможности. Широкая сеть учебных заведений, гибкая и продуманная система вечерних и заочных школ, курсов, институтов позволяют каждому молодому человеку выбрать ту форму учебы, которая больше подходит к нему по склонностям, по условиям работы.

Кто должен призвать молодежь использовать эти богатейшие возможности? В первую очередь комсомольские активисты, руководители комсомольских организаций. Ведь образование, просвещение молодежи — это родное комсомольское дело.

Комсомольские активисты должны рассказать своим товарищам, что нужно знать для того, чтобы поступить в тот или иной класс школы рабочей молодежи, на курсы мастеров или вечернее отделение техникума, института, как будет построена сеть политического просвещения.

Комсомольские активисты должны показывать личный пример всей молодежи. Так поступают например, комсомольцы Госманзавода, ЕБРЭС и шахты Булаш 1—2. Здесь в этом году приступило к учебе в вечерней школе из числа комсомольцев и несоюзной молодежи 91 человек.

Трудно ли совмещать учебу с практической работой? Конечно не легко. Но работая и учась, юноши и девушки воспитывают в себе настойчивость, силу воли, организованность и дисциплину, умение дорожить

временем, четко распределять его.

Комсомольские организации должны помочь комсомольцам, которые избрали метод политического образования в школах и кружках, правильно определить форму учебы, вести строгий контроль за их учебой и особо обратить внимание на комсомольцев, избравших метод политического самообразования, оказать помощь составить индивидуальные планы, привлечь к этому делу внештатных консультантов. Необходимо всемерно бороться с формализмом, который еще допускается в ряде случаев при составлении индивидуальных планов. РК ВЛКСМ должны наметить конкретные мероприятия, обеспечивающие успешное выполнение намеченных планов, выделить консультантов, закрепить за каждым из них для консультационной помощи не более 5—6 человек. Запланировать чтение циклов лекций, организовать теоретические собеседования, семинары, учитывая запросы комсомольцев.

Секретари комсомольских организаций должны поставить учебу так, чтобы комсомольцы и несоюзная молодежь неустанно овладевали знаниями.

Наша молодежь должна помнить слова великого Сталина: «Перед нами стоит крепость. Называется она, эта крепость, наукой с ее многочисленными отраслями знаний. Эту крепость мы должны взять во чтобы то ни стало. Эту крепость должна взять молодежь, если она хочет быть строителями новой жизни, если она хочет стать действительной сменой старой гвардии».

М. ЛЕБЕДЕВА.

Лучший комбайнер МТС

Включившись в соревнование за отличное использование техники на уборке урожая и следуя примеру мастеров комбайновой уборки, комбайнеры колхоза «Пуль к коммунизму» дали слово провести косовицу колосовых в сжатые сроки — закончить уборку в ближайшие дни и не допуская потерь.

Чтобы сдержать свое слово, комбайнер Виталий Свалов за долго до выхода в поле качественно отремонтировал свой комбайн, произвел обкатку и оборудовал для круглосуточной работы электроосвещением. За агрегатом закреплен опытный тракторист т. Ломзин. Комбайн обслуживает постоянная бригада.

С первых же дней уборки комбайнер Виталий Свалов сумел организовать работу так, что его агрегат стал работать бесперебойно, без поломок и аварий, ежедневно наращивая темпы в работе. При норме 8 га комбайн стал убирать по 16 а затем и по 21 гектару. На 7 сентября т. Свалов уже убрал 437 гектаров. Сейчас над его машиной развевается красный вымпел победителя социалистического соревнования среди комбайнеров МТС, а на передней части бункера красуются три звезды.

В чем же успех передового комбайнера Виталия Свалова?

Прежде всего накануне рабочего дня он вместе со штурвальным Клепичиным и трактористом Ломзиным производят профилактический осмотр комбайна и трактора. Утром перед началом работы еще раз проверяют исправность машины, регулируют и смазывают механизмы и цепи. Во время работы экономно расходуют каждую минуту времени. Остановка агрегата производится лишь для осмотра машины и технического ухода. Разгрузка бункера производится на ходу. Возчики зерна Щупова и Сотникова своевременно и без задержки отвозят зерно.

Секрет их успеха — в правильной организации технического ухода и слаженной работе всего комбайнового агрегата.

Во время работы комбайнер Свалов тщательно следит за большим полотном и в зависимости от температуры воздуха, регулирует его натяжку и проверяет состояние цепей. Уборку ведет больше всего на второй и третьей скоростях при полном захвате хедера.

И. ШУЛЬГА.

Социалистическое соревнование комбайнеров

на 7 сентября 1951 года

Занимаемое место	Комбайнеры	Убрано га
1	Свалов В. Т.	437
2	Редькин Н. К.	418
3	Сосновских И. Д.	395
4	Гаряев Н. И.	466
5	Стриганов С. Я.	444
6	Черемных Н. П.	352
7	Хмелев Ф. Е.	457
8	Лукин Е. И.	341
9	Никонов Н. И.	382
10	Петров А. Г.	336
11	Евтюгин Д. С.	420
12	Ларионов В.	353
13	Курбатов Ф. Ф.	278
14	Лаврентьев А.	253
15	Черемных М. И.	267
16	Свалов С. К.	241
17	Щупов Г. С.	258
18	Фотеев С. Я.	237
19	Поликарпов Г.	255
20	Курелин М. В.	232
21	Фадеев И. Т.	238
22	Запекин И. И.	225
23	Горбунов А. И.	243
24	Никонов И. Г.	394
25	Буторин А. Ф.	168
26	Абакумов Л. Г.	185

Взял новые повышенные обязательства

Второй сезон трудится комбайнером Николай Гаряев. В этом году он работает на комбайне «Сталинец» на полях колхоза им. Калинина.

Хорошо изучив свою машину, молодой комбайнер ежедневно выполняет по полторы, две нормы. Следуя примеру передовых комбайнеров МТС, используя на полную мощность комбайн, Николай Гаряев добился блестящих успехов, убрав на 7 сентября более 450 га. В отдельные дни его выработка достигает до 300 процентов.

Дружно работает весь коллектив комбайнового агрегата в составе штурвального Сотникова Егора, тракториста Гусева Максима, возчиков зерна Николая Пономарева и Алексея Яговитина. Сейчас Николай Гаряев со своим коллективом, встав на стахановскую вахту мира, вызвал на соревнование передового комбайнера МТС Виталия Свалова и обязался до конца сезона убрать 500 гектаров.

К сожалению Егоршинская МТС не создает условий для более высокой производительности передовым комбайнерам. Так например, у комбайнера т. Гаряева большое полотно хедера пришло в негодность, однако на неоднократные требования т. Гаряева о замене полотна, директор МТС т. Векшин мер никаких не принял, хотя на складе они имеются.

Также до сего времени комбайн полностью не освещен для работы в ночное время.

Дирекции МТС надо обратить самое серьезное внимание на работу комбайновых агрегатов, от их работы зависит успех уборки урожая в районе.

З. БЕСПАЛОВА.



Письма в редакцию

О помощи шефов

В колхозе им. Сталина работает бригада шефов железнодорожного узла станции Егоршино, возглавляемая т.т. Пономаревым и Куценко. В этой бригаде особо отличаются высокими показателями на скирдовании соломы А. Пономарева, О. Куликова, Н. Бабкин, Я. Григорьев и другие.

Однак в этой бригаде не все

следуют хорошему примеру. Плохо работают И. Свалова и А. Налимова. Для них, как говорится в народе: «Хоть пень колотить, лишь бы день проводить».

Этим товарищам следует подтянуться и идти в ногу с передовиками.

МЕЛЬЧАКОВ.

О сборе металлолома

Советский народ самоотверженно трудится над созданием материально-технической базы для построения коммунистического общества, над укреплением мира во всем мире. Все больше выпускают продукции наши предприятия, все шире разворачиваются работы на великих стройках коммунизма.

Родина требует все больше чугуна, стали, проката, цветных металлов для удовлетворения непрерывно возрастающих потребностей народного хозяйства. Мартеновские и сталеплавильные печи многих металлургических заводов продолжают испытывать нехватку металлического лома. На заводских дворах, на свалках, на улицах и во дворах домовладений лежат нетронутыми тысячи тонн заброшенного металла.

Сбор металлолома надо широким фронтом разворачивать сейчас, чтобы создать необходимые

запасы для металлургических заводов до наступления зимы.

Однако руководители отдельных предприятий нашего района относятся к этому важному мероприятию несерьезно. Например, директор райпромкомбината т. Бачинин в этом году не отгрузил ни одного килограмма металлического лома. Совершенно не занимается этим вопросом директор хлебокомбината т. Богатырь. Прекратили отгрузку металлолома в августе на Артемовском машзаводе, Егоршинской ГРЭС, систематически срывают план отгрузки руководители треста «Егоршинуголь», они не додали на сегодняшний день государству 500 тонн металлического лома.

Сбор лома — важное государственное дело, и надо добиться, чтобы к нему относились серьезно.

С. СОКОЛОВ.

ЗА РУБЕЖОМ

Приговор американским шпионам в Болгарии

СОФИЯ, 4 (ТАСС) Сегодня Софийский окружной суд вынес приговор по делу группы шпионов, завербованных американской разведкой с целью ведения экономического шпионажа и организации диверсий против Народной Республики Болгарии.

На основании многочисленных доказательств, подтвердивших преступную деятельность подозреваемых, направленную против народной власти (шпионаж, предательство, нелегальный переход

границы, распространение пропагандистской литературы и т. п.), суд приговорил: подсудимых Петра Златева, Рангела Николова и Николая Рыздьева — к смертной казни с конфискацией всего имущества; подсудимого Кретьо Георгиева — к 20 годам тюремного заключения, лишению прав на 23 года и конфискации имущества на сумму 280 тысяч левов; остальных подсудимых — к 10 годам заключения каждого и лишению прав на 12 лет.

Быстро освоились



Американский генерал:—Господин де Гаспери, чего этим итальянцам у нас в Ливорно надо? Рис: А. Баженова.

Прессеклише ТАСС

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

ПОНОМАРЕВА Тамара Петровна, проживающая на ст. Егоршино, ул. Фрунзе, д. 18 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ПОНОМАРЕВЫМ Васильем Викторовичем. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

## УСИЛИТЬ ТЕМПЫ УБОРКИ И ХЛЕБОПОСТАВОК

Наступили решающие дни уборки. Надо не только быстро закончить жатву ржи повсеместно, но и развернуть уборку яровых культур. Не допускать никакой передышки между уборкой озимых и яровых, ибо каждый упущенный день приведет к огромным потерям урожая.

Товарищ Сталин учит, что зерновая проблема является основным звеном в системе сельского хозяйства и ключом к разрешению всех других проблем последнего. Богатые сборы зерна дают возможность успешно развивать все отрасли общественного хозяйства колхозов, увеличивать поголовье продуктивного скота, повышать материальное благосостояние колхозников.

Сейчас, когда в большинстве районов страны уборочные работы в разгаре, задача партийных, советских и сельскохозяйственных органов состоит в том, чтобы мобилизовать все силы на успешное завершение уборки урожая и досрочное выполнение плана хлебозаготовок.

Миллионы колхозников, работников МТС и совхозов с огромным подъемом убирают урожай и сдают хлеб государству. В большинстве районов значительно поднялся уровень руководства партийных и советских организаций работой колхозов, совхозов и МТС. Однако еще не везде проявляется большевистская забота о сборе и сохранении урожая.

Пятый пленум Свердловского обкома ВКП(б) указал на медленный разворот уборки урожая в ряде районов, в том числе и Егоршинском. Обсуждая итоги V-го пленума, районный партийный актив вскрыл ряд недостатков и наметил конкретные мероприятия по устранению их.

Основными причинами низких темпов уборки и хлебозаготовок в колхозах нашего района являются неудовлетворительное использование комбайнов и других уборочных

машин. Имеются случаи простоя комбайнов. Так например, в колхозе им. Сталина, из-за отсутствия роликового подшипника комбайн простоял более суток. В этом повинны руководители МТС.

Нельзя признать нормальным такое положение, когда в колхозах им. Калинина, «Путь к коммунизму» и др. при наличии на токах большого количества зерна партийные и хозяйственные руководители артелей, а также заготовительных органов не принимают необходимых мер к организации своевременной очистки, просушки и вывозки хлеба на заготовительный пункт. Скопление на колхозных токах большого количества влажного зерна может привести к ухудшению качества и даже порче хлеба. Между тем в колхозах имеется достаточное количество зерноочистительных машин и сушилок, чтобы вовремя обработать намолоченное зерно.

В настоящее время одна из важнейших задач местных партийных, советских и сельскохозяйственных органов состоит в том, чтобы добиться полного использования и высокой производительности комбайнов, молотилок, жаток, зерноочистительных машин, сушильного хозяйства и автотранспорта. Надо повсеместно организовать дело так, чтобы кассовица, скирдование, обмолот и вывозка на заготовительный пункт велись во взаимодействии и неразрывной связи. На всем пути движения зерна — от поля до элеватора — следует установить строжайший учет и контроль, не допускать ни малейших потерь, ни порчи хлеба.

Уборка урожая и хлебозаготовки — самый ответственный период сельскохозяйственного года. Движимые высоким чувством советского патриотизма, работники социалистического земледелия прилагают все усилия, чтобы успешно завершить уборочные работы, дать Родине больше хлеба, сделать ее еще более могучей.

## Достоинно встретим День шахтера

На шахте им. Кирова я работаю с 1936 года в качестве забойщика.

За долготлетнюю и безупречную работу в шахте, в 1948 году мне присвоено звание «Почетный шахтер».

За четвертую сталинскую пятилетку норму выработки я выполнил на 113 проц. За первое полугодие 1951 года — выполнил на 116 проц. За время работы на шахте я обучил многих молодых горняков профессии забойщика.

В связи с повышением производительности труда, у нас в

лаве организована комплексная бригада по выемке угля и мы обязались выполнять новую норму выработки не ниже чем на 120 проц. За 1 августа, работая по новым нормам, наша бригада выполнила норму на 130 проц. Хорошо работают забойщики т. Белькович, Озол, Никонов, Набиев, костерщик т. Щербаков.

Обязуюсь четвертую годовщину Дня шахтера встретить выполнением нормы по бригаде на 120 проц. и лично на 150 проц. и завоевать звание мастера угля. А. ХАБИБУЛИН.

## Шире соревнование на уборке и сдаче хлеба государству!

### ШЕФЫ НА УБОРКЕ

Хорошо организован труд рабочих шахты Буланаш 1-2 на уборке в колхозе им. Свердлова, под руководством секретаря комсомольской организации т. Селиванова.

Тов. Селиванов с первых же дней сумел организовать рабочих так, что они ни минуты не простаивают без дела. Рабочие поняли, какая важная задача возложена на них. Ежедневно собирая всех рабочих, т. Селиванов обсуждает итоги работы прошедшего дня и намечает задачи на следующий день. Систематически проводятся политинформации. По другому относятся к шефской помощи руководители шахты Буланаш. Здесь труд рабочих организован плохо, нет бригадира.

Плохо работают в колхозе «Путь к коммунизму» работники ОРС'а треста «Егоршинуголь». Так например, за 8-е августа на уборке сена работало 28 человек, каждый сгреб сена только по 50 кг.

В этом колхозе с первых же дней уборки урожая не ведется борьба с потерей зерна, не хватает мешкотары, а имеющаяся пришла в ветхое состояние. Возчики десятки килограммов зерна рассыпают по полю. Имеются случаи остановки комбайнов из-за не отгрузки зерна из бункеров.

Комбайнеры и другие рабочие работающие у комбайна законно возмущаются, что правление колхоза тормозит выполнению их социалистических обязательств.

И. ЛАВРЕНТЬЕВ.

### ОБРАЩЕНИЕ

механизаторов колхоза имени Сталина  
ко всем механизаторам района

На полях нашего колхоза созрел урожай зерновых. Теперь наша задача вместе с колхозниками убрать своевременно в сжатые сроки при отличном качестве. Для выполнения этой задачи мы имеем в достаточном количестве техники: тракторов и других уборочных машин. Теперь дело за нами, товарищи механизаторы!

Для того, чтобы выполнить постановление пятого пленума Свердловского обкома ВКП(б) мы, на собравшемся производственном совещании колхоза, берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. За 25 рабочих дней на самоходном комбайне С-4 убрать 350 гектаров зерновых культур, комбайном «Коммунар» убрать 500 га при отличном качестве уборки. Добиться ежедневной выработки на комбайне С-4 12 гектаров, на комбайне «Коммунар» — 10 га.

2. Работу всех комбайнов организовать по часовому графику.

3. Одновременно с уборкой организовать сбор и скирдование соломы путем механизации, для этой цели в ближайшие дни сделать две тракторные волокуши и после уборки соломы и сбора колосьев приступить к пахоте зяби на площади 1300 га. С отличным качеством провести посев озимых на площади 190 га за 7—8 дней.

4. Из 25 рабочих дней, на уборке урожая 2 дня отработать на экономном горючем.

5. Закрепленные за нами комбайны, трактора и сельскохозяйственный инвентарь берем на социалистическую сохранность.

6. Выполним договор МТС с колхозом по силосованию и сенокосению.

Одновременно обращаемся к правлению колхоза, к бригадирам полеводческих бригад, чтобы укомплектовать постоянным составом комбайновые агрегаты, трактора прицепниками и создать бытовые условия в работе.

Мы призываем всех механизаторов МТС последовать нашему примеру.

По поручению производственного совещания бригадиров, комбайнеров штурвальных и трактористов обращение подписали:

Бригадир тракторного отряда № 5 — ПОНОМАРЕВ,  
Бригадир тракторной бригады № 6 — ЯГОВИТИН,  
Комбайнер комбайна С-4 — РЕДЬКИН,  
штурвальный — МЕЗЕНЦЕВ,  
Трактористы: ДОМОЖИРОВ, ТРИФОНОВ,  
ЧЕРЕМНЫХ.

## В КЛУБАХ И НА ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

### ВЫСТУПЛЕНИЯ АРТИСТОВ

С 29 июля по 5 августа в колхозах нашего района выступила бригада Свердловской филармонии в составе артистов Апаньиной, Щербина, Дульского, Шнейдер.

Программа была содержательная, идейно выдержанная, в исполнении отражались события сегодняшнего дня.

Трудящиеся колхозной деревни остались очень довольны концертами. Выступления артистов т.т. Щербина, Апаньиной, Дульского оставили большое впечатление у зрителей.

В программе были исполнены рассказы, читала артистка Апаньиная, песни советских композиторов в исполнении артиста Щербина, акробатические номера в исполнении артиста Дульского и му-

зыкальные номера на баяне в исполнении артиста Шнейдера.

5 августа агитбригада шахты имени Кирова в составе докладчика тов. Щелганова и художественной самодеятельности под руководством тов. Лященко, выступила на полевым стане колхоза им. Калинина, а вечером в районном доме культуры села Покровска. Колхозники выразили благодарность шефам за проведенное культобслуживание.

На днях силами художественной самодеятельности железнодорожного клуба им. Кирова под руководством т. Найда, было обслужено 2 комбайновых агрегата в колхозе им. Сталина.

Выступления были живыми и интересными, колхозники выразили свою благодарность художественному коллективу.

### ПРОЧИТАНА ЛЕКЦИЯ

8 августа в клубе села Писанец состоялась лекция «Наша цель — коммунизм», лекцию читал зав. парткабинетом РК ВКП(б) т. Ольков. Слушатели задавали много интересных вопросов.

Здесь же проходило объединенное комсомольское собрание, комсомольской организации сельсовета и комсомольской организации колхоза им. Свердлова.

На собрании стоял вопрос о слиянии этих 2-х организаций в одну комсомольскую организацию колхоза им. Свердлова. Секретарем избрали члена колхоза комсомолку Ларионову Римму. На первом же комсомольском собрании, комсомольцы обсудили задачи на период уборочной кампании.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Развернем массово-политическую работу на уборке урожая

Уборка урожая—самый ответственный и важный период сельскохозяйственного года.

Одним из главных условий успешного проведения уборки урожая является массово-политическая работа среди труженников села.

Партийным организациям необходимо использовать все формы и методы письменной, устной и наглядной агитации. Нужно помнить, что в горячее время полевых работ основную полит-массовую работу должен проводить агитатор. Агитатор—возжак масс, пример во всем.

Задача агитаторов—мобилизовать всех колхозников, чтобы во-время и без потерь убрать урожай и досрочно выполнить первую заповедь колхозов—полностью рассчитаться с государством.

В борьбе за выполнение этих задач агитатор должен использовать испытанный метод строительства коммунизма—социалистическое соревнование.

Зная о том, что успех соревнования решает гласность, для этого нужно изучать и распространять опыт передовых людей, рассказывать о нем всем колхозникам, показывать результаты труда передовиков на доске учета, в стенгазетах и боевых листках. Одновременно с этим критиковать нерадивых людей, прогульщиков, лодырей, нарушителей трудовой дисциплины, которые тормозят успешной работе колхоза.

Следует отметить, что еще

не все секретари парторганизаций по настоящему руководят массово-политической работой на уборке хлебов.

Тов. Кривых В. И.—секретарь парторганизации колхоза им. Свердлова формально подходит к столь важному участку политической работы. Семинары агитаторов не проводит. Агитаторы среди колхозников не работают, соревнование на уборке не организовано. Даже партийные собрания тов. Кривых проводит через 3 месяца. И ни чем иным как запущенностью агит-массовой работы можно объяснить неудовлетворительное состояние дел в колхозе им. Свердлова.

В борьбе за сокращение сроков уборочных работ, за ликвидацию потерь зерна, за досрочное выполнение плана заготовок требуется подчинить работу всех сельских клубов, библиотек и изб-читален.

Серьезную помощь в массово-политической работе оказывают парторганизации шефствующих предприятий путем выезда на поля специальных агитбригад. Побывали на полях колхозов агитколлективы шахты им. Кирова, ЕГРЭС и клуба им. Кирова.

Чтобы обеспечить выполнение поставленных задач, надо добиться дальнейшего подема массово-политической работы.

В этом сейчас неотложная задача парторганизаций села.

В. ОЛЬКОВ.

## СТРОЯТСЯ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ ФЕРМЫ

Выполняя постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о трехлетнем плане развития общественного продуктивного животноводства, в колхозах района из года в год увеличивается поголовье скота.

Для размещения возросшего поголовья скота колхозы обязаны провести огромное капитальное строительство животноводческих помещений.

За разрешение этой задачи горячо взялся колхоз имени Калинина, руководимый коммунистами т.т. Пироговым и Хоревым. Этот колхоз—крупнейшая сельскохозяйственная артель нашего района, имеет на животноводческих фермах свыше трех тысяч голов скота.

Только в этом году колхоз построил стандартный скотный двор на 100 голов, птичник на 2000 голов и завершается строительство двух добротных свинарников на 50 сложных свиноматок.

Свыше двух десятков лет колхозники колхоза им. Калинина возили воду для поения скота с реки за несколько километров. На это затрачивался большой физический труд и расходовалась масса трудовых дней.

И только в этом году вопрос водопоя на животноводческие фермы будет решен. На фермах крупного рогатого скота пробурен артезианский колодец, на двух скотных дворах установлены автопоилки на 200 голов. В ближайшие дни еще будут установлены автопоилки на 100 голов.

И. ШУЛЬГА.

## В помощь колхозному животноводству

## ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ ЖИРНОМОЛОЧНОСТИ КОРОВ

Повышение продуктивности и улучшение племенных качеств крупного рогатого скота составляют одну из задач, поставленных партией и правительством в трехлетнем плане развития общественного животноводства. Это и понятно. Коровье молоко является важным продуктом питания человека. В нем содержатся белок, молочный сахар, жир, минеральные соли и витамины.

Количество и качество молока, даваемого коровой, зависит от того, как работает и какие питательные вещества получает молочная железа (вымя) коровы. На состав молока оказывают влияние порода и период лактации коровы, время года, когда оно получено, кормовой рацион, способ и частота доек и другие причины.

Наиболее ценной составной частью молока является жир. Он находится в молоке в виде мельчайших шариков. Молоко, содержащее больше жира,—питательнее, вкуснее.

Производство масла из жирного молока обходится на 12—15 процентов дешевле, чем из молока, содержащего мало жира. Например, для приготовления одного килограмма сливочного масла требуется 30 литров молока с жирностью 3 проц. и всего лишь 20 литров—с жирностью 4,2 проц. Исследованиями установлено, что на выделение 1 кг чистого жира в молоке требуется скормить корове 13,1 кормовых единиц, если молоко содержит 3,2 проц. жира, и 12 кормовых единиц, если в молоке содержится 4,0 проц. жира. Объясняется это тем, что молоко, богатое жиром, содержит меньше белка и сахара, чем молоко, бед-

ное жиром.

Сепарирование жирного молока и сбивание масла из сливок с крупными жировыми шариками идет быстрее, чем с мелкими. В жирном молоке преобладают шарики диаметром 4—5 микрон—в жидком—2—3 микрона. Жировые шарики мельче 1 микрона в диаметре не сбиваются и переходят в пахту. В жидком молоке таких шариков больше, чем в молоке жирном.

Повышение содержания жира в молоке у всего поголовья коров в СССР только на 0,1 проц. может дать дополнительно тысячи тонн масла в год.

Каковы же пути повышения жирномолочности коров?

Зоотехническая наука и практика указывают, что работу по повышению жирномолочности крупного рогатого скота надо вести одновременно в двух направлениях: воздействовать на животное внешними условиями, главным из которых является кормление, и неразрывно с этим улучшать породу скота путем отбора жирномолочных животных и разведения их потомства или скрещивать жидкомолочные породы с жирномолочными с последующим отбором лучших помесей и разведением их „в себе“.

Большое влияние оказывает на повышение жирномолочности коров подготовка их к отелу. Хорошо упитанные перед отелом коровы имеют склонность давать более жирное молоко не только в первые недели, но и длительное время после отела. Поэтому для получения высоких удоев жирного молока важно устанавливать длительность сухостой—не менее 50—65

дней при обильном полноценном кормлении животного. Повышенное содержание в корме жира и белка благоприятствует повышению жира в молоке.

Систематические прогулки скота, легкая работа, сухое и теплое помещение, хороший уход и другие меры способствуют нормальной работе молочной железы. Вследствие этого жирность молока повышается. Научные наблюдения показали, что у высокопродуктивных коров с увеличением количества доек не регулируют.

Однако все перечисленные меры внешнего воздействия на организм животного дают лишь временные результаты. Как только благоприятные условия нарушаются, содержание жира в молоке снова понижается. Создание жирномолочного скота возможно только путем переделки их наследственности. Это достигается воздействием на растущий организм и изменением его природы, а также отбором на племя более жирномолочных животных и разведением их потомства.

Наиболее податливы к изменениям молодые, еще не оформившиеся, растущие животные. Поэтому для переделки природы животного, для превращения жидкомолочного скота в жирномолочный на него надо воздействовать смолоту, применяя такие приемы, которые формировали бы организм и молочную железу. Над решением этой задачи и работают сейчас советские ученые.

Е. НОВИКОВ.

Кандидат сельскохозяйственных наук.

В европейских портах докеры отказываются выгружать оружие. Старания американцев завербовать штрейкбрехеров не имеют успеха.



—Чорт возьми! Богачей министров мы покупаем по дешевке, а бедняков докеров не можем купить ни за какие деньги.

Рис. С. Чистякова.

Прессклиппе ТАСС

## Нажим США на своих сателлитов

ПЕКИН. 5 августа. (ТАСС) Агенство Синьхуа передает:

Соединенные Штаты продолжают оказывать давление на своих сателлитов, требуя, чтобы они снова послали войска в Корею, пока идут переговоры о перемирии. Здесь это рассматривается как еще одно доказательство отсутствия искренности у американцев в вопросе о мирном разрешении корейского вопроса.

Ряд американских сателлитов под нажимом США согласился послать свои войска в Корею, недавно правительство Таиланда отправило в Корею 850 солдат, а также небольшой контингент моряков и несколько транспортных самолетов. В середине июля в порт Куре (Япония) прибыли канадские войска, состоящие из пехотных, саперных, бронетанковых частей и частей службы тыла. Сейчас

эти войска ожидают приказа для отправки в Корею.

16 июля правительство Норвегии объявило, что оно пошлет в Корею один батальон. 17 июля французское правительство отправило из Марселя отряд в 180 человек в качестве подкрепления для своих войск в Корею. 29 июля из Афин вышел американский военный транспорт, на борту которого находятся подкрепления для греческих войск в Корею численностью в 400 человек.

Еще 23 июня генеральный секретарь ООН Трюгве Ли, выполняя приказы своих американских хозяев, обратился к правительствам стран—членов ООН и призвал их «серьезно» рассмотреть просьбы о посылке дополнительных контингентов войск в Корею. С этой целью он даже лично выехал в Европу.

## Забастовка железнодорожников в Аргентине

МОНТЕВИДЕО. 5 августа. (ТАСС). По сообщениям печати, в Аргентине продолжается забастовка железнодорожников. Правительство, стремясь подавить усиливающееся рабочее движение, вновь ввело в действие декрет, изданный в январе этого года в связи с происшедшей в то время забастовкой железнодорожников. На основании этого декрета работа на

железнодорожной дороге рассматривается как воинская повинность и рабочие-железнодорожники считаются мобилизованными.

Уругвайская газета «Ла Маньяна» указывает, что в связи с введением декрета бастующие железнодорожники Аргентины находятся под угрозой предания их военному суду. Газета сообщает, что полиция арестовала уже более 100 бастующих.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Буланашская автобаза автоуправления комбината  
„СВЕРДЛОВСКОГОЛЬ“

объявляет прием на 3-х месячные курсы шоферов с отрывом от производства. Курсанты обеспечиваются стипендией от 180 до 250 рублей в месяц. Срок подачи заявлений до 1-го августа 1951 года в контору автобазы.

Требуются на постоянную и временную работу шоферы 1-го, 2-го и 3-го классов; автослесари 5-го, 6-го и 7-го разрядов, электросварщик.

Обращаться по адресу: пос. Буланаш, Егоршинского района, Свердловской области в отдел кадров автобазы.

ДИРЕКЦИЯ.

АРТЕМОВСКОМУ ГОРКОМХОЗУ требуются на постоянную и временную работу: ПЛОТНИКИ, ПЕЧНИКИ, КОМОВОЗЧИКИ и ЧЕРНОРАБОЧИЕ. Оплата по соглашению.

Обращаться по адресу: площадь Советов, 4.

XXI-й год  
издания  
№ 41  
(2740)  
Выходит 1 раз в неделю

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Сентября  
17  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
1951 г.  
Цена 15 коп.

## ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ЗИМОВКЕ СКОТА

В борьбе за досрочное выполнение трехлетнего плана развития общественного колхозного и совхозного продуктивного животноводства решающее значение сейчас приобретает образцовая подготовка к зимнему содержанию скота. Только там, где проявляется настоящая забота о кормах и помещениях, правильном уходе за животными, полностью сохраняется приплод, обеспечивается упитанность и продуктивность скота, перевыполняется государственный план развития животноводства.

Как же обстоит дело с выполнением трехлетнего плана развития животноводства и подготовкой к зимнему содержанию скота в колхозах нашего района? План развития животноводства не выполнен ни по одному виду скота, хотя на это в колхозах были все возможности.

Особенно плохо обстоит дело с выполнением плана роста поголовья в колхозах «Путь к коммунизму», им. Сталина и им. Калинина. Руководители этих артелей до сих пор не приняли решительных мер к пополнению недостающего количества скота.

Неудовлетворительно проходит в колхозах и подготовка к зимнему содержанию скота. Строительство новых животноводческих ферм ведется крайне медленно. В колхозе «Путь к коммунизму» председатель тов. Кривых прекратил все работы по строительству животновод-

ческих помещений, несмотря на то, что здесь нужно построить свинарник на 100 свиноматок и помещение на 100 голов крупного рогатого скота, отремонтировать существующие. Не лучше обстоит дело с подготовкой к зимовке скота и в колхозах им. Свердлова и им. Калинина.

Районный отдел сельского хозяйства не ведет решительной борьбы за выполнение трехлетнего плана развития животноводства. Не контролирует и не оказывает помощи правлениям колхозов в быстрейшем завершении строительства и ремонта животноводческих помещений, проведения вторых укосов трав и силосование кормов.

Теперь, когда зима приближается, нельзя больше мириться с затяжкой строительства и ремонта животноводческих помещений. Надо укомплектовать строительные бригады и быстрее закончить все начатые стройки. Необходимо заготовить полностью корм для скота. Особое внимание следует уделить силосованию кормов путем использования естественных трав, подсолнечника, отавы клевера, ботвы корнеплодов и картофеля.

Став на стахановскую вахту мира работники животноводства должны еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение трехлетнего плана и образцовую подготовку скота к зиме.

## Убрать картофель и овощи во-время и без потерь

Колхозы нашего района приступили к уборке картофеля. Однако на сегодняшний день убрано только на 20 процентов. Плохо обстоит дело с уборкой картофеля в колхозе им. Сталина, председатель колхоза т. Данченков все еще не приступил по настоящему к копке картофеля.

Надо немедленно с этой важной работой повсеместно, соблюдая и опережая график, установленный для каждого колхоза. Необходимо, чтобы выращенный картофель был как можно скорей в хранилищах.

Убрать картофель быстро и без потерь! Вот главная задача тружеников села, на решение которой должны сейчас мобилизовать все средства МТС, все

население деревни, поселков и города.

Не менее важной задачей является, чтобы убранный картофель и овощи не задерживались в поле, рискуя подвергнуться заморозкам, ежедневно вывозились. Для приемки картофеля должны быть тщательно подготовлены хранилища: просушены, побелены и с исправной вентиляцией. Температура при хранении должна поддерживаться от 1° до 3°С. При закладке на хранение картофель нужно перебрать, больные, с механическими повреждениями клубни следует отбирать и из хранилища удалить. Это будет гарантией в хранении картофеля от заболевания.

П. РЕДЬКИН.

## К сведению трудящихся Егоршинского района

Районная комиссия содействия Советскому Комитету защиты мира, помещается в клубе ЕГРЭС. Телефон—клуб ЕГРЭС.

Городская комиссия содействия Советскому Комитету защиты мира, помещается в здании треста «Егоршиншахтострой». Телефон через комутатор треста «Егоршиншахтострой».

## ДЕЛО МИРА—В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

### Горняки на вахте

Трудящиеся Егоршинских шахт горячо одобряют резолюцию пленума Советского Комитета защиты мира. На шахтах состоялись беседы, на которых шахтеры заявляют о своей решимости поставить свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами и стахановским трудом крепить могущество Советской Родины, возглавляющей лагерь борцов за мир.

Став на стахановскую вахту мира коллектив шахты Буланаш № 1—2 взял на себя повышенные обязательства ежедневно перевыполнять план.

О стахановских темпах в дни вахты говорят те факты,

что шахта в сентябре ежедневно выполняет план в среднем 110—115 процентов. Бригада делегата областной конференции сторонников мира тов. Сабирова достигла в эти дни рекордной выработки—120 процентов.

Такие же высокие показатели имеет участок № 1, где начальником тов. Сероган, выполняющий план на 124 проц.

Большую массово-политическую работу развертывает сейчас партийная организация. Агитатор—главный механик шахты тов. Шагабудинов проводит с рабочими беседы и читки газет.

Г. ДОМОЖИРОВА.



Г. Сысолятин лучший забойщик шахты Буланаш 1-2. Став на вахту мира, сменное задание выполняет до 180 процентов.

фото А. МАРТЫНОВА.



А. Ханбеков—проходчик 1-руки шахты № 5, ежедневно перевыполняет норму.

фото А. МАРТЫНОВА.

### Трудовые успехи энергетиков

Рабочие и инженерно-технические работники Егоршинской ГРЭС стали на стахановскую вахту мира.

Коллектив турбинного цеха, где начальником тов. Мельничип взял обязательство работать без аварий и брака, добиться большей экономии электроэнергии на собственные нужды.

В первые дни стахановской вахты энергетика значительно перевыполняют нормы выработки. Старший машинист турбинного цеха тов. Гашков, Плотников, Беликсов и другие рабочие выполняют и перевыполняют производственные планы.

### В Егоршинском совхозе

С огромным воодушевлением встретили работники сельского хозяйства резолюцию пленума Советского Комитета защиты мира. Несколько дней назад коллектив Егоршинского совхоза стал на вахту мира.

Трудящиеся совхоза решили

ознаменовать сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира быстрейшим завершением уборки урожая.

Став на вахту мира коллектив совхоза сбязался закончить уборку картофеля в сжатые сроки.

## Районная комиссия содействия Советскому Комитету защиты мира

В нашем районе образована районная комиссия содействия Советскому Комитету защиты мира. В ее состав вошли следующие представители: Добрынин Василий Иванович—мастер механического цеха ЕГРЭС (председатель комиссии), Панкова Нина Ивановна—учительница средней школы № 2 (секретарь комиссии), Неволина

Надежда Ивановна—секретарь РК ВКП(б), Мишигулов Гусеп—герой социалистического Труда, почетный шахтер—пенсионер, Панова Зоя Ильинична—секретарь РК ВЛКСМ, Ефимов Сергей Семенович—председатель райкома союза угольщиков, Бухарина Елена Сергеевна—диспетчер Егоршинского от-

деления дороги, Мельников Василий Дмитриевич—главный инженер «Егоршиншахтострой», Тумнолов Михаил Прохорович—забойщик шахты Буланаш № 1—2, Щупов Степан Степанович—пастух колхоза «Путь к коммунизму», Шаронова Анна Васильевна—врач городской поликлиники.

## Городская комиссия содействия Советскому Комитету защиты мира

В г. Артемовский образована городская комиссия содействия Советскому Комитету защиты мира. В ее состав вошли следующие представители: Власова Галина Константиновна—хирург ж. д. больницы (председатель комиссии), Сырнева На-

талья Александровна—зав. уч. частью шк. № 1 (секретарь комиссии), Лебедева Мария Михайловна—зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б), Воробьев Федор Семенович—проходчик шахты им. Кирова, Березкина Агастасия Федоровна—главный врач санэпидстан-

ции, Сметанин Максим Пименович—почетный шахтер шахты № 2, Борискин Василий Степанович—слесарь Госмашзавода, Сосновских Александр Степанович—председатель Горсовета, Зубкова Мария Андреевна—инженер эксплуатационного отдела ЕГРЭС.

## Организованно начать учебный год в сети комсомольского политпросвещения

Важнейшим условием успешной работы комсомола по коммунистическому воспитанию молодежи является повышение уровня политической сознательности молодежи и идейной закалки членов ВЛКСМ. XI съезд комсомола поставил задачу перед комсомольскими организациями улучшить политическое просвещение в комсомоле. В основу политпросвещения должно быть положено изучение произведений классиков марксизма-ленинизма, теории и истории ВКП (б), биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина, общественного и государственного устройства СССР, устава ВЛКСМ. Политическое просвещение в комсомоле следует вести с учетом возрастных особенностей молодежи, ее общеобразовательной и политической подготовки.

До начала учебного года в сети комсомольского политпросвещения осталось очень немного времени. 1 октября все комсомольцы и неограниченная молодежь нашей необъятной Родины придут на первые политические занятия. Те комсомольские организации, которые хорошо подготовились к началу учебного года, правильно скомплектовали кружки, подобрали лучших пропагандистов, определили место занятий, можно надеяться, что в этих организациях организованно начнется учебный год.

Комплектование комсомольской сети по району в основном закончено. Комсомольские организации Госмашзавода (секретарь тов. Загуменов), ЕРЭС — (Ведерникова), паровозного депо — (Макаров), вагонного депо — (Бешкетов), радио-завода (Пономарева), шахты №2 (Свалов) и другие не привлекают в политкружки несоюзную молодежь, не интересуются, чем молодежь будет заниматься.

Комсомольская организация должна иметь тесную связь с несоюзной молодежью, быть инициатором в любом хорошем начинании, вести за собой всю молодежь.

Некоторые комсомольские организации очень медленно решают вопрос об учете комсомольцев и молодежи в новом учебном году. Надеются на то, что времени до 1 октября еще достаточно. Секретари комсомольских организаций тов. Марков (артель Вагранка), Сырецкий (Егор. совхоз), Желонкина (колхоз им Сталина), Сотников (МТС), Брызгалова (заготзерно), Юрченко (райсвязь) до сего времени не побеспокоились даже о себе, где они будут учиться, не говоря уже о других комсомольцах и молодежи.

Секретарь комсомольской организации кондукторского резерва тов. Панов не чувствует никакой ответственности, ра-

боту в организации не проводит, подготовка к учебному году пущена на самотек. Товарищ Панов ждет отчетно-выборного комсомольского собрания. Ждет, когда новый товарищ будет исправлять положение в организации. Товарищ Панов заявляет, что после отчетно-выборного собрания будет начата подготовка к учебному году.

Такое равнодушное отношение тов. Панова к выполнению возложенных обязанностей ничуть не устраивает комсомольцев и молодежь кондукторского резерва.

Начало учебного года не за горами. Комитетам комсомола, первичным комсомольским организациям необходимо еще раз проверить состояние готовности к началу занятий. В оставшееся время определить форму учебы всем комсомольцам, привлечь несоюзную молодежь, определить место занятий, каждому слушателю иметь необходимую литературу, пропагандистам ознакомиться со своими слушателями.

Комсомольские организации должны неустанно звать молодежь к учебе, раскрывать перед ней перспективы дальнейшего движения к высотам знаний.

Улучшение постановки политического просвещения — кровное дело комсомола.

**З. ПАНОВА,**  
секретарь РК ВЛКСМ.

## Благодарим за заботу

В нашем районе в январе 1951 года создана первичная организация Всероссийского общества слепых.

Со всеми членами общества проводится большая работа. Нам читают лекции и доклады на различные темы.

Для первичной организации общества слепых тост Егоршинуголь выделил специальную комнату для проведения кружковой работы.

Мы члены общества выражаем глубокую благодарность за проявленную заботу о нас.

**МОХОВ.**

## Крупный выигрыш

Начальник участка шахты «Ключи» т. Ясаков 5 сентября предъявил в Егоршинскую центральную сберегательную кассу 100 рублевую облигацию Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, на которую выпал выигрыш в сумме 25000 рублей.

По материалам «Егоршинского рабочего»

## «Мешает неорганизованность»

Так была озаглавлена заметка в нашей газете от 1 сентября 1951 года.

Секретарь партийной организации колхоза «Путь к коммунизму» т. Коростелев сообщил редакции, что факты, изложенные в корреспонденции подтвердились.

Заметка была обсуждена на партийном бюро, на председателя колхоза т. Кривых и зав. складом т. Скутина наложены партийные взыскания.

## В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

## Стройки коммунизма — стройки мира

Миролюбивая политика Советского государства вытекает из основ советского общественного строя. У партии Ленина — Сталина, у Советского правительства нет других интересов, кроме интересов всего народа.

Ирчайшим свидетельством мирных устремлений советского народа являются великие стройки коммунизма на Волге, Днепре, Аму-Дарье и Дону, возводимые по инициативе товарища Сталина.

Развертывая во всю ширь мирное строительство, Советское государство, естественно, не имеет никаких агрессивных планов, не угрожает и не угрожает никаким странам и никаким народам. «Понятно, — указывает товарищ Сталин, — что если Советский Союз не сокращает, а наоборот, расширяет гражданскую промышленность, не свертывает, а наоборот, развертывает строительство новых грандиозных гидроэлектростанций и оросительных систем, не прекращает, а наоборот, продолжает политику сближения цен, — то он не может одновременно с этим раздувать военную промышленность и умножать свои вооруженные силы, не рискуя оказаться в состоянии банкротства».

Куйбышевская, Сталинградская, Каховская, а также Димлянская гидроэлектростанции на Аму-Дарье и Главном Туркменском канале будут давать нашей стране ежегодно свыше

двадцати двух миллиардов киловатт-часов электроэнергии, в одиннадцать с лишним раз больше того количества электроэнергии, которое в 1913 году вырабатывали все электростанции России.

На какие же цели будет использоваться столь мощный поток электроэнергии?

С пуском крупнейших электростанций страна получит возможность ввести в строй новые промышленные предприятия и внедрить передовую технологию на действующих предприятиях.

В современных условиях электроэнергия заставляет работать сложнейшие машины, станки и механизмы, в том числе автоматические. Самые передовые технологические процессы связаны с применением электричества. Значительный прирост выработки электроэнергии в результате пуска мощных гидроэлектростанций послужит основой новых крупных достижений в развитии советской техники, в механизации и автоматизации производства, приведет к дальнейшему увеличению выпуска разнообразной промышленной продукции в нашей стране.

Электроэнергия новых гидроэлектростанций будет использоваться также для орошения земель и нужд сельскохозяйственного производства. Широкое развитие получит электропахота. Электричество пойдет применение на уборке и обмолоте

хлеба. Доеение коров, стрижка овец, приготовление и подача кормов для скота — все это будет делаться с помощью электричества.

Электричество позволит расширить в деревне сеть кино- и радиоустановок, еще более улучшить быт и повысить культуру колхозников. Таким образом, новые гидроэлектростанции сыграют видную роль в деле выполнения одной из важнейших задач коммунистического строительства — постепенной ликвидации различия между городом и деревней.

Строящиеся гидроэлектростанции и каналы — это реальный шаг советского народа по пути преобразования природы.

Они изменят облик огромных пространств.

В результате осуществления великих строев коммунизма будет орошено и обводнено в общей сложности свыше двадцати восьми миллионов гектаров земель. Насколько велика эта площадь, видно из того, что она превышает ту площадь, которая в 1941 году была занята в США под посевы пшеницы, ржи, риса и картофеля.

На всем земном шаре за много тысяч лет люди отвоевали у пустынь, полупустынь и засушливых степей всего лишь около девяноста миллионов гектаров. А у нас только за семь лет площадь культурного земледелия увеличится на 28 мил-

лионов гектаров. Ни одна капиталистическая страна не проводила, да и не может проводить таких истинно гигантских работ. Только советскому строю, являющемуся самым жизненным, самым передовым общественным строем, под силу такие задачи.

Крупнейшие в мире гидротехнические сооружения намечено построить за пять — семь лет. Но полное использование вырабатываемой ими электроэнергии, и особенно освоение всех орошаемых земель, также потребует времени. Разумеется, что советские люди строят грандиозные гидроэлектростанции, каналы и оросительные системы для того, чтобы пользоваться ими на протяжении многих и многих лет. А о чем говорит это? Еще и еще раз о том, что советский народ крепко заинтересован в длительном и прочном мире.

Великие стройки коммунизма — яркое выражение возросшего могущества Советского государства, неизмеримого превосходства нашего социалистического строя над строем капиталистическим. Они свидетельствуют о стремлении советского народа к прочному миру во всем мире, о неизбежности миролюбивой сталинской внешней политики.

**С. БАЛБЕКОВ.**

## За рубежом



Американский образ жизни означает беспощадную эксплуатацию рабочих, безработицу, голод и нищету широких масс трудящихся. Многие американские рабочие живут в исключительно тяжелых условиях. Низкий заработок, систематическое недоедание, скученность способствуют распространению эпидемий.

На снимке: 56-летняя мексиканка, живущая в городе Сан-Антонио (штат Техас). Стоимость своей хибарки — 600 долларов — она выплачивала в течение тридцати лет. Она гордится тем, что обладает... настоящей печью. Это — ее единственная радость. У старухи нет обуви и живет она впроголодь.

Снимок из журнала Лук..

## Движение в Таиланде за подписание Пакта Мира

ДЛЛИ, 11 сентября. (ТАСС). Таиландская демократическая печать сообщает, что, несмотря на преследование властей, в стране растет число подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Преследования, введенные в стране военные положения, запрещение публикации сведений Комитета защиты мира о ходе кампании не в состоянии приостановить растущее движение сторонников мира. Газета «Цюань-миньбао» от 2 сентября с. г. сообщает, что под Обращением Всемирного Совета Мира поставило свои подписи уже более 120 тыс. человек.

## Молодежный фестиваль мира в Канаде

ОТТАВА, 11 сентября. (ТАСС). Газета «Канадиан трибун» сообщает, что в конце августа в Ниагара-Фолс состоялся молодежный фестиваль мира, в котором приняло участие полторы тысячи человек, прибывших из разных городов страны.

В показе художественной самодельности, организованном на фестивале, были представлены проживающих в Канаде французов, славян, индейцев и других национальных групп.

Во время фестиваля состоялась конференция руководителей молодежных организаций, на которой были обсуждены призыв к молодежи всей Канады поддерживать движение за мир и предложение о созыве конференции руководителей пяти великих держав для заключения Пакта Мира.

Редактор **И. Р. ГЛАДЫШЕВ.**

КОСТРОМИН Семен Егорович, проживающий в пос. Буланаш 3, ул. Театральная, д-7, кв.-1 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой КОСТРОМИНОЙ Ниной Михайловной, проживающей в г. Кушва, улица Октябрьская, д-1.

Дело будет рассматриваться в наряду 2-го участка Егоршинского района.



## СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ— ЗА ПАКТ МИРА!

Наш народ с воодушевлением подписывает Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Мы—мирные люди. Мы—борцы за дружбу и мир между всеми странами, большими и малыми. Выражением нашей воли является миролюбивая внешняя политика советского правительства. Эта политика пользуется поддержкой всех простых людей земли, борющихся против преступной агрессивной политики американских империалистов. Мир будет сохранен и упрочен, говорит товарищ Сталин, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца. Эти мудрые слова вдохновителя и организатора всенародной борьбы за мир стали знаменем всех честных людей земного шара. Сотни миллионов сторонников мира во всех странах уже выразили свою волю, поставив подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

Подписи советских людей под Обращением Всемирного Совета Мира—выражение нашего горячего одобрения сталинской внешней политики, нашей готовности самоотверженно работать во имя мира. Прочти, читатель, высказывания рабочих, колхозников, учащихся, печатаемые сегодня в «Егоршинском рабочем». Эти люди пережили опустошительную войну, участвовали в восстановлении разрушенных сел и городов, фабрик и заводов, строили новые предприятия. Поэтому мир им дорог. Борьба за мир, за укрепление своей Родины—оплота мира они отдают свои силы и знания.

В эти дни советский человек ставит свою подпись под историческим документом. Этим он подтверждает свою готовность каждый день и час заботиться о том, чтобы крепло дело мира, чтобы росла и процветала Родина, множились ее силы и могущество.

Социалистическое соревнование за новые производственные успехи, развернувшееся в эти дни,—яркое свидетельство морально-политического единства советского народа, его преданности идее мира. В стороне от

всенародного соревнования не может быть ни один труженник. Выпускать продукции больше и отличного качества, по всем правилам искусства использовать богатейшую отечественную технику—патриотический долг каждого.

Вместе с коллективом своего предприятия, вместе с миллионами рабочих и крестьян страны каждый труженник должен сегодня нести вахту мира.

—Мир,—это наша светлая жизнь. Чтобы жить ею, надо бороться за мир всеми силами, всеми средствами,—заявил почетный буланашский шахтер Д. Нечунаев. И дав слово выходит из забоя ежедневно с выработкой не менее полутора норм. Слово, данное т. Нечунаевым не расходится с делом.

И так—всюду, в любом городе, рабочем поселке, на каждом советском предприятии.

Лучший забойщик шахты Буланаш 1—2 А. Набоков, став на вахту мира, ежедневно перевыполняет сменное задание.

Пусть патриотическое желание наших производственников—сделать самый богатый вклад в дело мира во всем мире—найдет свое конкретное выражение в новых творческих достижениях.

Вахта мира должна пройти у нас под знаком усиления борьбы за безусловное выполнение и перевыполнение каждого предприятием и любым его звеном государственных планов в номенклатуре, ассортименте, за максимальный рост производительности труда, решительное улучшение качества продукции и снижения ее себестоимости.

Очень важно сейчас проверить на каждом заводе, в каждом цехе—все ли делается для выполнения годовых планов организационно-технических мероприятий, нет ли отставания. Более активное внедрение предусмотренных мероприятий позволит быстрее идти по пути прогресса техники и подъема экономики производства, к успешному выполнению предоктябрьских социалистических обязательств.

Мир—наша воля. Во имя мира, во имя процветания своей Родины будем трудиться вдохновенно, неустанно!

## Закончили уборку зерновых

В этом году колхозы нашего района раньше обычного закончили хлебоуборку.

Первыми закончили уборку члены сельскохозяйственной артели им. Сталина. Сейчас в колхозах идет массовая уборка картофеля и овощей.

Лучших результатов по уборке картофеля добился колхоз им. Калинина. Здесь урожай картофеля на 150 гектарах. 57 га из 100 по плану убрано в колхозе им. Сталина.

Уборка картофеля и овощей идет и в других колхозах района.

## ТРУДОМ КРЕПИ РОДИНУ—ОПЛОТ МИРА

### Отстоим мир!

Пожар войны врагам свободы Мы не позволим поджигать. Разноплеменные народы Мир в мире смогут отстоять.

И силы нет такой на свете Борцов за мир остановить. Не быть войне! На всей планете Народы мирно будут жить.

И вновь корейские солдаты Трудиться выйдут на поля, На плуги сменяют автоматы И расцветет опять земля Под голубыми небесами.

Так будет. В это верю я, Напрасно Трумен угрожает, Ведь мудрый Сталин из Кремля В борьбе народы вдохновляет.

И коль за Сталиным идем, То не страшны нам мироеды. Своей борьбой, своим трудом Добьемся правды и победы!

И. ГЛАДЫШЕВ.

### Не позволим!

Советский народ решительно борется за дело мира.

Мы знаем, чем больше и лучше продукция дают наши предприятия, тем сильнее Родина, тем прочнее мир.

Работать еще лучше, упрочить своим трудом мир—к этому стремится сейчас весь наш народ. Став на стахановскую вахту мира я взял повышенное обязательство—годовой план вы полнить на 160 проц, и до конца года еще выполнить 6 месячных норм. Пусть мой труд будет вкладом в дело мира.

Нашы подписи под Обращением Всемирного Совета Мира еще раз продемонстрируют единую, несокрушимую волю советских людей в борьбе за мир.

И я твердо знаю: мир победит войну!

КУДРЯШЕВ,  
кузнец цеха № 5  
Госмашзавода.

### Присоединяюсь к голосу миллионов

«Дети разных народов, мы мечтой о мире живем»,—так поется в нашей любимой песне, которую знает весь мир.

Мы, советские школьники, как и наши отцы, матери, старшие братья и сестры всей душой желаем мира.

Наш долг, долг учащейся молодежи, поддержать Обращение Всемирного Совета Мира и ответить отличной учебой на происки поджигателей новой войны. Отличная учеба в школе сегодня, это отличная учеба в высшем учебном заведении завтра, это отличная работа на производстве, во имя счастливой мирной жизни советского народа, во имя быстрейшего построения коммунизма в нашей стране.

Т. ДОМОЖИРОВА.



А. Набоков—лучший забойщик шахты Буланаш 1—2, став на стахановскую вахту мира, он ежедневно перевыполняет сменное задание.

Фото А. Мартынова.

### СЛОВО МАТЕРИ

Дорогие матери, отцы и сестры, вспомните 1941 год, когда гитлеровские полчища, как хищные звери напали на нашу Родину. Они хотели отнять у нас завоевание Октября, сделать наш народ своими рабами.

В эти грозные дни, мы отцы и матери провожали своих сыновей на фронт и были горды тем, что наши дети идут бороться за свое счастье, мы были уверены в нашу победу потому, что во главе всей армии и народа стоял гениальный полководец—великий Сталин.

У многих из нас не вернулись с фронта сыновья, братья и мужья, у меня погибло в годы Отечественной войны 3 сына. Поэтому при упоминании слова война—мое материнское сердце обливается кровью.

Мы, матери должны первыми стать в борьбе за дело сохранения мира.

Я призываю всех матерей оставить свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

М. ШАНЬГИНА,  
60-летняя колхозница  
села Шогриш.

### Железнодорожники крепят дело мира

Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира сопровождается вдохновенным стахановским трудом. В эти дни слесари сборочного цеха вагонного депо т. т. Зубков и Никонов, столяры Яковитин и

Дроздов вырабатывают по полторы—две нормы в смену.

Машинисты депо т. т. Голоконников и Цалимов успешно провели тяжеловесные поезда строго по графику, с большим перевыполнением весовой нормы.



Москва. Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. На первом московском государственном часовом заводе имени С. М. Кирова.

На снимке: подписывает Обращение лауреат Сталинской премии мастер В. В. Васильев.

Фото Н. Ситникова

Прессклише ТАСС.

## Успешно завершить подготовку к зиме

С новой силой развернулось социалистическое соревнование среди коллективов Егоршинского железнодорожного узла за выполнение повышенных социалистических обязательств, вятых в письме железнодорожников перед товарищем Сталиным.

На днях при вручении переходящего Красного знамени отделения дороги, начальник паровозного депо т. Парчичский от имени своего коллектива заверил руководство отделения, что годовой план ремонта паровозов будет завершён к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и предприятия к зиме будут подготовлены вовремя.

В паровозном депо успешно проведен оздоровительный ремонт локомотивов, которые в основном уже подготовлены к работе в условиях уральских холодов. В депо также закончен ремонт механического оборудования. Запасено большое количество различного инструмента. В каждом цехе для токарей и слесарей оборудованы специальные шкафы для хранения инструмента. Хорошо утеплено и само здание.

Образцово подготовил свое хозяйство коллектив автоконтрольного пункта вагонного депо, где мастером коммунист т. Одинцев. Здесь капитально отремонтировано оборудование, измерительные приборы, компрессоры и т. п.

Успешно заканчивает подготовку своих предприятий к зиме и коллектив вагонного депо. Руководители этого предприятия позаботились не только о цехах, но и о жилье молодых вагонников. Можно сказать, что общежитие для молодежи подготовлено хорошо.

Многое сделал по подготовке

к холодам коллектив топливного склада. Здесь сами рабочие отремонтировали эстакаду, построили конный двор, утеплили служебное помещение, заготовили инвентарь.

Следует признать, что склад топлива все же к зиме не готов. До сих пор не отремонтированы мотовоз и трактор для подвозки угля для заправки паровозов. Руководство локомотивного отдела плохо беспокоится о завершении склада топлива, в частности об усовершенствовании механизации по экипировке паровозов. Работники этого отдела не закончили еще ряд объектов работы на некоторых предприятиях узла. Начальник отдела т. Иванюши все еще равнодушно относится к успешному завершению своих предприятий к зиме.

Совершенно неудовлетворительно ведут подготовку к зиме строители Егоршинской дистанции зданий и сооружений, где начальником т. Васичкин. Вот уже в течение пяти месяцев работники дистанции ремонтируют служебное здание станции Егоршино и работы здесь не видно конца. Руководители этой дистанции и начальник станции Егоршино т. Сперанский беззаботно относятся к завершению ремонта, таким поведением они создали ненормальные условия для пассажиров такой большой станции. Своими черепашными темпами они позорят коллектив железнодорожников.

Плохо на станции подготовили к зиме и весовое хозяйство, товарный двор и др. служебные помещения.

Таковы факты и дела подготовки предприятий к зиме на Егоршинском узле.

**С. ЕРМАКОВ.**

## Из редакционной почты

Забота о людях в нашей стране—самое главное. И эта забота у нас проявляется во всей многогранной жизни. Об этом свидетельствуют многочисленные письма, присланные в редакцию.

—Много хороших отзывов слышала я от больных о работе медсестры Егоршинской районной больницы Е. Соболевой, — пишет т. Бродович. — Теперь в этом я убедилась сама, когда мне пришлось обратиться к ней по назначению врача принимать вливания «глюкозы». Сам процесс вливания бывает очень болезненным, но благодаря умению и внимательному отношению к своей работе, Е. Соболева делает это совершенно без боли.

Считаю своим долгом вынести т. Соболевой благодарность.

—Благодарим коллектив детских яслей шахты им. Кирова, — сообщают родители Саши Винокурова. — Находясь в этих яслях наш сынок окреп, хорошо поправился.

Благодаря чуткому, внимательному отношению со стороны работников детских яслей, здесь готовятся для детей вкусные питательные блюда, соблюдается хороший уход за детьми со стороны детского врача.

—На коммутаторе междугородней станции работает Н. Скучина. Недавно я обратилась к ней с просьбой—вызвать город Каменск-Уральск, — пишет тов. Вахмянина. — Н. Скучина чутко отнеслась к заявке и несмотря на трудности из-за слышимости она смогла обеспечить разговор по телефону.

За внимательное отношение к клиентам благодарю Н. Скучину.

## За рубежом

### „Лагери смерти“ в Южной Корее

НЬЮ-Йорк, 16 сентября. (ТАСС). Американские интервенты создали под флагом ООН десятки так называемых «лагерей для беженцев», в которые насильственно заточено несколько миллионов человек. Вследствие ужасных условий, отсутствия всякого медицинского обслуживания и постоянной голодовки в этих «лагерях смерти» свирепствуют сыпной тиф, оспа, язва, проказа.

Особенно много таких лагерей находится в районе Сеула. Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» сообщает, что в лагере недалеко от Сеула свирепствуют тиф и оспа, что «90 процентов находящихся в лагере голодают и недоедают и

что точно такое же положение и в других 11 лагерях, расположенных в районе Сеула, в каждом из которых находится по 19.000 корейцев».

Газета «Нью-Йорк таймс» поместила статью своего корреспондента из Сеула под заголовком «Смерть подкрадывается к 37 тысячам человек, находившихся в лагере ООН в Корее». В статье со всей отчетливостью раскрывается цель этих лагерей. В ней говорится: «В американских палатках, предназначенных для четырех солдат, размещено по 40 человек мужчин, женщин и детей. Из 40 человек каждую ночь умирает 7—8 потому, что они живут в ужасных условиях».

### Митинг сторонников мира в Глазко—Грин

ЛОНДОН. 17 сентября. (ТАСС). Вчера в Глазко—Грин состоялась массовая демонстрация и митинг сторонников мира. Выступивший на митинге профессор Бернал заявил:

«Из-за действий, в которых принимало участие наше правительство, вновь создано такое же положение, как в 1938 году, словно не было войны и словно не погибли миллионы человек в борьбе против германского и японского фашизма. Сейчас дело обстоит хуже, потому что мы стали союзниками и сторонниками всех реакционных режимов мира. Каждый шаг все больше приближает нас к войне. Отказ американских генералов в Корее принять единственную разумную линию перемирия—38-ю параллель—грозит возобновлением общей войны, которая может распространиться на Ки-

тай и вызвать повсеместный взрыв. Наша безопасность может быть обеспечена лишь в результате мощного народного движения сторонников мира».

Как сообщает «Дейли уоркер», секретарь «Движения сторонников мира—бывших военнослужащих» Чарльз Уэст, выступая на митинге, выразил серьезное беспокойство по поводу намерения западных держав использовать 800 бывших японских офицеров в качестве ядра новой японской армии. Он также выразил протест против решения ускорить создание так называемой европейской армии, включающей западно-германские войска.

Участники митинга приняли резолюцию, в которой все присутствующие обязуются добиваться заключения Пакта Мира между пятью великими державами.

### ПОПРАВКА

В «Егоршинском рабочем» от 17 сентября 1951 года при опубликовании городской комиссии содействия Советскому Комитету защиты мира допущена ошибка.

Вместо Воробьева Федора Семеновича—проходчика шахты им. Кирова, в состав городской комиссии содействия Советскому Комитету защиты мира уполномочен Долгих Василий Николаевич—бригадир комсомольско-молодежной бригады шахты им. Кирова.

**Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.**

С 22 сентября в кинотеатре „ГОРНИК“—новый цветной фильм



Открыта предварительная продажа билетов. Нач. сеансов в 4; 6; 8 и 10 ч.

КУЛИШЕВ Василий Семенович, проживающий на ст Егоршино, ул. 8-е марта д. № 1 возбуждает судебное дело о расторжении брака с КУЛИШЕВОЙ Анастасией Яковлевной, проживающей в Саратовской области, Свердловский район, с. Колокольцовка.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

## ВПЕЧАТЛЕНИЯ ДРУЗЕЙ

Простые люди всего мира проявляют огромный интерес к жизни нашей великой страны, видущей на главе лагеря мира и демократии; осящающей постепенный переход от социализма к коммунизму. „Революционеры всех стран,—указывает товарищ Сталин,—с надеждой смотрят на СССР, как на очаг освободительной борьбы трудящихся всего мира, признавая в нем единственное свое отечество“.

Советский Союз посещают многочисленные зарубежные делегации, в состав которых входят рабочие, крестьяне, представители интеллигенции, прогрессивные общественные деятели. Они знакомятся с работой наших заводов и фабрик, совхозов и колхозов, изучают деятельность культурно-просветительных учреждений, жизнь и быт советских людей.

На зарубежных гостей производят глубокое впечатление исторические достижения народов нашей страны. С особой теплотой отзываются они о дружбе народов Советского Союза, о чувстве пролетарского интернационализма, которое воспитано в наших людях партией большевиков.

Выходящая в Пекине газета „Женьминьжабао“ опубликовала отчет делегации Общества китайско-советской дружбы, которая присутствовала в Москве на первом майских торжествах, а затем побывала на различных стройках и предприятиях страны. Делегация, состоявшая из представителей китайских рабочих, крестьян,

воинов Народно-освободительной армии, женщин, работников науки и культуры, в своем отчете отмечала:

„Мы своими глазами видели, как народы СССР под знаменем Ленина и под водительством Сталина объединились воедино и в мощном патристическом трудовом порыве заняты мирным созидательным трудом. Народы СССР, проникнутые духом интернационализма, проявляют заботу о демократических народах всего мира, любящих мир, и оказывают им помощь. Мы видели как народы различных национальностей Советского Союза тесно сплелись в великую семью Советов и вместе добиваются новых достижений, их жизнь процветает в социалистической стране... Китайский народ должен учиться у советских народов великому делу интернационализма“.

Американская профсоюзная делегация в течение трех недель знакомялась с работой советских предприятий, колхозов, больниц, дворцов культуры, детских учреждений, санаториев и домов отдыха, посетила театры, кино, выставки, музеи. Руководитель делегации—вице-председатель профсоюза рабочих меховой и кожевенной промышленности Соединенных Штатов Америки Леон Страус заявил:

„Нам приходилось слышать много лжи о СССР. Американские газеты и радио ежедневно распространяют самую гнусную клевету о Советском Союзе. Однако доста-

точно пробыть в Москве несколько дней, чтобы убедиться, что все обманы по адресу Советского Союза полностью лживы... Советские люди трудятся свободно. Их глубокое, самое сокровенное желание—сохранить мир. Они хотят мирного решения всех международных проблем и прочного сотрудничества со всеми народами“.

Советский Союз являет собой вдохновляющий пример борьбы за мир, свободу и счастье народов. Делегация деятелей культуры Индии в своем заявлении подчеркивает, что СССР добилась колоссального прогресса во всех областях хозяйственной, культурной и научной деятельности. „Во время нашего пребывания в СССР,—говорится в заявлении,—мы многое узнали. Надо видеть собственными глазами, чтобы убедиться, что за период в тридцать с небольшим лет страна добилась столь феноменального прогресса Советский Союз, составляющий одну шестую часть земного шара, представляет собой совершенно новый мир. Марксизм-ленинизм является величайшим учением в истории мира...“

Правдивые рассказы зарубежных делегаций у себя на родине о жизни Советского Союза способствуют разоблачению преступных сил под знаменем борьбы за мир, демократию, социализм.

**И. КАПЫРИН.**